april 2010.

Razvodna postrojenja
drugi kolokvijum — teorijska pitanja (od 213 strane knjige)

1. Koriste¢i slike 1 a i b objasniti detaljno proces ukljucivanja i iskljucivanja prekidaca, odnosno pogonski
mehanizam prekidaca.
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2. Sta je prikazano na slici 2? Precizno definisati struje In i Ig.
3. Objasniti sta sl. 4 prikazuje. Objasniti kada se i zbog ¢ega ovakvo postrojenje koristi.

4. Za dati pogled odozgo na deo postrojenja (S1.3), skicirati poduzne preseke dalekovodnog, spojnog i
transformatorskog polja.
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5. Navesti precizno koja je svrha uzemljivackog sistema u postrojenju.



